
 

 

 
Θέμα: «Διοργάνωση εκθέσεων τέχνης με θέμα «εικαστικοί εκπαιδευτικοί 
δημιουργούν» σε συνεργασία με την Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων» 
(ΕΝ.ΕΚ.Ε.Μ.)» 
 
Σχετ.: 1. 7191/Δ2/17-1-2019 έγγραφο ΥΠΠΕΘ 
           2. από 28-3-2019 ενημέρωση της Ένωσης Εκπαιδευτικών Eικαστικών Μαθημάτων 
    

Με πρωτοβουλία της «Ένωσης Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων» 
(ΕΝ.ΕΚ.Ε.Μ.), διοργανώνονται ομαδικές εκθέσεις εικαστικών εκπαιδευτικών σε πόλεις της 
Ελλάδας την άνοιξη αυτής της σχολικής χρονιάς 2019 με θέμα «Εικαστικοί Εκπαι-
δευτικοί Δημιουργούν». Η πρώτη συνάντηση έγινε στην Αθήνα στο τετραήμερο 
Εικαστικό – Παιδαγωγικό Σεμινάριο της Ένωσης στην ΑΣΚΤ, 6-9 Φεβρουαρίου 2019. 
Στην συνάντηση συμμετείχαν μόνιμοι και αναπληρωτές Εικαστικοί και από τις δύο 
βαθμίδες της εκπαίδευσης.  

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) Καλλιτεχνικών, κυρία Σοφία Χάιτα, 
η οποία έχει έδρα στο 1ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Νοτίου Αιγαίου και επιστημονική ευθύνη στο 1ο και 
2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Νοτίου Αιγαίου, και το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης, συντονίζει τη διοργάνωση των 
εκθέσεων στις πόλεις της περιοχής ευθύνης της.  

Δικαίωμα συμμετοχής στην έκθεση έχουν οι εκπαιδευτικοί Εικαστικών Μαθημάτων 
(μόνιμοι και αναπληρωτές) που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας ή/και 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων, Δωδεκανήσου ή Κρήτης. Σκοπός της 
έκθεσης είναι να αναδειχθούν οι εκπαιδευτικοί Εικαστικών Μαθημάτων που εργάζονται 
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στην περιοχή μας, να ανταλλάξουν απόψεις αλλά και να έρθουν σε επαφή οι μαθητές και 
η τοπική κοινωνία με την τέχνη και τον πολιτισμό.  
Οι εκθέσεις αυτές σχεδιάζονται για τον Μάιο του 2019. 
Προς διευκόλυνση και συντονισμό προτείνω:  
 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ  
Παρακαλούμε τις/τους συναδέλφους που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην έκθεση να 
συμπληρώσουν το google form https://forms.gle/r3RBcHQxrpWHx8q86 (αίτηση 
συμμετοχής) μέχρι την Τρίτη 9 Απριλίου 2019. Συμπληρώστε τα στοιχεία σας και 
γράψτε σύντομο βιογραφικό σημείωμα έως 200 λέξεις. 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ  
Σκοπός μας είναι να πραγματοποιηθούν εκθέσεις στις πόλεις: 

− Άγιος Νικόλαος 
− Ηράκλειο 
− Ρέθυμνο 
− Ρόδος 
− Σύρος 
− Χανιά 

 
 Σε κάθε πόλη θα συσταθεί οργανωτική επιτροπή. Οι συνάδελφοι που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στις οργανωτικές επιτροπές ανά πόλη παρακαλούμε να στείλουν e- mail 
στο socha@sch.gr με θέμα: Συμμετοχή στην Οργανωτική Επιτροπή_….. (τόπο) π.χ. 
Οργανωτική Επιτροπή _Ρέθυμνο  
 
Αναλυτικές πληροφορίες για την πρωτοβουλία θα βρείτε στο link: 
https://www.art-teachers.com/oi-kallitechnes-ekpaideytikoi-dimioyrgoyn-tetraimero-
eikastiko-paidagogiko-seminario-tis-enosis-stin-askt-6-9-fev-2019/ 
 
Ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 
 
Με εκτίμηση 
 

 
Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου    
ΠΕ08 του 1ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Νοτίου Αιγαίου 

                   
Σοφία Χάιτα 
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